

# Иркутская мэрия и детский спорт: халтура или обман?

Ровно год назад, в октябре 2022 года, Бабр написал про знаменитый корт в иркутском микрорайоне Солнечный.

Напомним суть вопроса.

Хоккейный корт в Солнечном существует с восьмидесятых годов, ещё с момента постройки близлежащих домов. Два поколения иркутян тренировались там зимой и летом, получали необходимые навыки и уходили в профессиональный спорт.

Именно на этом корте тренировалась сборная дворовая команда по хоккею, которая в свое время «затащила» кубок губернатора, обойдя профессионалов и заняв первые места.



С тех пор корт не ремонтировался. Хотя он принадлежит иркутскому муниципалитету, мэрия игнорирует его существование. То, что корт до сих пор не развалился — заслуга исключительно тренера дворовой сборной **Альберта Трухина**, который сам, за свой счет, делает мелкий ремонт. Сам же каждую зиму вместе с мальчишками заливает корт водой — это очень трудная и тяжелая работа.

Мать Альберта — **Зинаида Григорьевна**, третий десяток лет совершенно бесплатно, руками очищает территорию спортивного объекта от мусора и уже шесть лет обивает пороги всех инстанций, умоляя обратить внимание на увядающее спортивное чудо.

Отметим, что хоккей в Иркутске любят, и такие корты всячески способствуют спортивному развитию молодежи. Буквально за неделю до выхода той статьи губернатор Игорь Кобзев сказал:

*— Было бы желание у людей заниматься спортом, а наша задача — предоставить возможности.*

Сразу после публикации статьи (отметим, после, а не до, как следовало бы ожидать) в районе возникли два человека — местный депутат городской Думы **Алексей Вепрев** и начальник управления по физической культуре и спорту мэрии Иркутска **Дмитрий Абрамович**. Которые незамедлительно начали пиариться на теме ремонта корта.

Оставим пока в стороне вопрос, где были эти два человека до публикации Бабра, и почему Дмитрий Абрамович **не исполнял** свои прямые обязанности — то есть не занимался развитием спорта, в том числе детского, в городе Иркутске. А также почему депутат Вепрев в упор не замечал проблему на своем округе, хотя жители постоянно жаловались на плохое состояние корта. Вернемся к нашему времени.

После публикации Бабра мэрия Иркутска рьяно взялась ремонтировать корт. И, казалось бы, спасибо ей большое. На 20 октября 2023 года назначено торжественное открытие корта.

Однако то, что мы видим за два дня до этого события, не может не удручать. Дело в том, что ремонт корта проведен не просто спустя рукава — это откровенная халтура. Хотелось бы узнать, сколько денег потрачено на ремонт, и какая часть из них осела в карманах чиновников? Потому что картину, которую мы видим, ремонтом назвать нельзя никак. Взять хотя бы толщину проволоки, используемой для производства сетки-рабицы на объекте. Она слишком тонкая. Соединения крайне не надёжны.

Но обо все по порядку.



Ограждение корта не доходит до уровня земли. Зимой невозможно будет залить корт водой. В этом плане новый объект ничем не отличается от предыдущего. Более того, депутатская группа посоветовала местным жителям, цитата «Дождаться нормального снега и забить щели снегом перед тем, как заливать корт, а в следующем году, кто знает, может и до щелей дойдем, и до покрытия».



Ограждение корта не окрашено по всему периметру объекта. Местные жители утверждают, что бригада рабочих незаконно вывезла с объекта две банки с желтой краской большого размера и три банки с белой краской среднего размера. При этом рабочие утверждали, что банки — пустые, однако несли горе-работяги "пустые банки" весьма поднатужившись. Местные жители так же заявляют, что на банках отсутствовали следы вскрытия и характерные для вскрытой банки краски подтёки.

Если это правда, то у нас вопрос к руководителю стройки: вы же видите камеры по периметру стадиона? Они могут привести вас в интересное положение.



Нестроганные наверхия повредят детям руки и лицо даже в зимнее время суток. Неокрашенные и непритопленные шляпки гвоздей дадут ржавые потеки уже через несколько дней.



Качество монтажа досок в местах их соединения с наверхиями не выдерживают никакой критики: щели достигают двух сантиметров, вертикальные нестроганные доски оставят занозы из лиственницы в руках наших детей. Занозы из лиственницы способны нанести существенный вред здоровью ребенка.



Вертикальное соединение кусков сетки рабицы — ненадежно.

Уже сейчас крепление сетки к горизонтальным направляющим частично оторвано, а объект ещё не сдан.



Для обустройства столбов ограждения была вырыта земля, которую в последствии раскидали вдоль периметра корта. Никто за собой не прибрал.

Наблюдаем, что доски с внешней стороны объекта не окрашены вообще. Всего с объекта вывезено

преступным путем: пять банок краски, две бухты сетки-рабица, машина металлопроката.



Грузовые машины разломали положенное этим летом асфальтовое покрытие. Не наше — гори огнем. Дети тоже не наши.



Ужас каменного века: баскетбольные кольца не подстрахованы никакой сеткой. В приемной Вепрева сказали, что на сетку **не хватило денег**. При этом жильцы с окрестных домов видели своими глазами как

недобросовестные рабочие воровали низкокачественную сетку для своих целей.



Сразу за кольцами находится автомобильная парковка. За лето 2023 года было повреждено восемь автомобилей.



Рабочие испортили внешний вид объекта, оставив следы небрежной халтуры.



Крепление сетки разваливается ещё до сдачи. По всему периметру. Эксперты уверяют, что данный метод крепления не подходит для хоккейного корта. Как и данный вид сетки-рабицы, и ее способ стыковки и завершения в верхней части ограждения.

Простое сопоставление двух идентичных объектов (точно такой же стадион был недавно построен в районе ИВАТУ) дает четкое представление о масштабах хищений и об отношении к детям.

У нас вопрос к как бы мэру **Руслану Болотову** и главному физкультурнику Иркутска **Дмитрию Абрамовичу**. Уважаемые слуги народа, скажите, вам не стыдно за такую работу? Вы как собираетесь смотреть в глаза людям?



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2246**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)